



您的位置：首页 - 财经数字

发改委认为年末CPI预计继续回落(11月23日)

文章作者：

《上海证券报》消息，国家发展和改革委员会有关负责人昨日说，粮食丰收对保持价格总水平基本稳定将发挥重要作用。随着中央确定的各项宏观调控措施进一步落实，经济生活中不稳定、不健康因素将逐步减弱或得到抑制，预计11月、12月居民消费价格总水平(CPI)涨幅将继续回落。

统计显示，受国际市场石油价格大幅上涨和国庆黄金周旅游休闲消费增加影响，同时一些地方还上调了医疗服务、管道煤气、自来水和房租等价格，10月份CPI同比上涨4.3%。

与9月相比，10月CPI涨幅出现0.9个百分点的回落。发展改革委有关负责人分析认为，翘尾因素逐渐减弱、食品价格有所下降、工业消费品价格稳中有降是主要原因。

----去年涨价的滞后影响逐步减弱。在10月价格总水平上升的4.3%中，去年涨价的滞后影响约为1.6个百分点，比9月份缩小1个百分点。

----食品价格有所下降。由于粮食丰收、生猪和鸡蛋供应量增加，以及国庆节后副食品需求减少，10月食品类价格比9月下降0.5%。其中，粮食、肉禽及其制品、水产品、鲜菜和蛋的价格分别下降0.1%、0.1%、1.7%、4.8%和5.1%。

----工业消费品价格继续稳中有降。受市场竞争激烈影响，10月家庭设备用品及服务、交通和通信价格继续下降，分别比9月下降0.1%和0.2%。

[\[推荐朋友\]](#) [\[关闭窗口\]](#) [\[回到顶部\]](#)

转载请经授权并请刊出本网站名

中国博士论坛

中国社会科学院  
保险与经济研究中心

IFB外商投资中心

IFB基金研究  
与评价中心



地址：北京市东城区建国门内大街5号 邮编：100732 电话：010-65136039 传真：010-65138307

版权所有：中国社会科学院金融研究所